

我市启动创建文明城市集中攻坚和全面提升行动

整改工作与复查要求及群众期盼比还有不小差距

会上,胡长春通报讲评了前一阶段创建文明城市整改工作,江小忠就创建文明城市集中攻坚工作进行安排部署。自全面提高文明城市创建水平推进大会召开以来,我市全面铺开文整改工,市领导靠前指挥,整改办高效运转,各整改组、各区及各部门对照方案有力有序推进各项工作。目前,我市已启动创建文明城市集中攻坚和全面提升行动,推进市直单位与社区联点共建,全力补齐短板弱项。

对因失职失责影响全市文明创建大局的,一律严肃处理

曹慧泉强调,要进一步深化认识,把文明创建作为对各级党委政府执政能力、党员干部作风的现实检验,做到思想“紧”、作风“严”、工作“实”,确保工作一项一项推进、问题一个一个解决。要进一步突出重点,抓实资料申报工作,着力构建工作开展、日常收集、审核把关、资料提交的工作流程;加强考察点位和全域日常管理,建立健全“集中长制”;办好民生实事,全面开展市容环境卫生、交通秩序等整改提升。要进一步提高标准,对标评体系,学习借鉴省内外先进地

推进违章停车及机动车不礼让行人等问题整治

陈恢清强调,思想行动要跟紧跟上,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,全力以赴打赢全国文明城市保卫战。问题整改要抓细抓实,坚持聚焦重点抓攻坚、举一反三抓整改、标本兼治抓提升,集中精力推进违章停车及机动车不礼让行人、行人乱穿马路、骑乘摩托车或电动自行车不戴头盔等问题整治,深入开展拆违保安专项行动,全面落实“门前三包”,大力推进农贸市场及批发市场

与中央文明办复查要求及群众期盼比还有不小差距,部分同志思想认识仍然不到位,在高标准还是差不多、日常抓还是突击抓、立即改还是延后改上存在认识偏差;有的整改工作责任分解不到位,没有做到“事事有人干”;有的对工作标准不清晰,整改措施不够精准;有的对问题深入研究不够,一批重点难点问题亟待突破;有的投入力量不足,工作推进不快。要坚定必胜信心,坚决克服厌战情绪,以更大力度抓好问题整改和巩固提升各项工作。

创建经验,深入总结经验做法、挖掘特色亮点,打造株洲品牌。要进一步理顺机制,完善指挥调度和工作推进机制,健全全民创建机制,切实发挥好群众的创建主体作用。要进一步加大督导力度,抓好工作督查、反馈整改和结果运用,对因失职失责影响全市文明创建大局的,一律严肃处理。各级领导干部要学会“弹钢琴”,统筹抓好创建文明城市整改、自建房安全专项整治及防疫疫情、稳经济、保安全各项工作。

整治,加快公共基础设施补短板,确保一个月内基本整治到位。责任落实要到岗到人,各整改组组长、区委书记要履行好第一责任人责任;各专家组、各区、各成员单位要对照任务书,逐条逐项抓好落实,确保不扣分、得高分;要充分发动、组织、依靠群众,组建文明劝导志愿者队伍,建立城管、交警、环卫、社区四类网格员共建共管机制,整合工作力量,切实完成好创文整改任务,实现文明创建常态长效。



拜登表示正讨论取消对华加征关税 美国正面临40年来最严重的通货膨胀

美国总统拜登10日表示,美国政府正在讨论是否取消特朗普政府时期对华加征的关税,但尚未就此作出决定。

拜登当天在白宫就通胀问题发表演讲后回答记者提问时说,美国政府正在讨论是否取消对中国输美产品加征的关税,看什么措施能产生“最积极的影响”。当被追问是否会削减或者取消对华加征关税时,拜登表示还在讨论,尚未作出决定。

美国贸易代表办公室本月3日宣布,四年前依据所谓“301调查”结果对中国输美商品加征关税的两项行动将分别于今年7月6日和8月23日结束。即日起,该办公室启动对相关行动的法定复审程序。

近日,负责国际经济事务的美国总统国家安全事务助理达利普·辛格、财政部长耶伦就削减对华加征关税接连表态,其背景是美国面临40年来最严重的通货膨胀。美国11月将举行国会中期选举,在供

应链瓶颈仍存、劳动力市场供应紧张的情况下,美国通胀问题未见缓解曙光,俄乌冲突又加剧了危机,给白宫和民主党带来政治压力。

美国劳工部数据显示,美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅已连续6个月高于6%,3月CPI同比上涨8.5%,涨幅刷新逾40年峰值。华盛顿智库彼得森国际经济研究所日前发布的政策简报指出,如果取消特朗普政府对中国输美产品加征的关税,以“国家安全”为名加征的钢铁关税等,可以降低美国CPI约1.3个百分点。

彼得森国际经济研究所高级研究员加里·赫夫鲍尔日前接受新华社记者电话采访时说,美国目前面临高通胀压力,美政府应减免对中国输美产品加征的关税,采取一切可能措施降低通胀水平、稳定通胀预期。

(据新华社)

中方回应 赵立坚:贸易战已使美国公司损失超1.7万亿美元

中国外交部发言人赵立坚5月11日主持例行记者会。有记者提问,美国总统拜登称,美国正在讨论取消对华加征关税,但目前尚未作出决定。中方有何回应?

赵立坚:我注意到了有关的报道。具体经贸的有关问题,请你向我们主管部门询问。在这里我可以告诉你的是,中美经贸合作的本质是互利共赢,贸易战、关税战没有赢家。美方单边加征关税不利于中国,不利于美国,也不利于世界。

我还可以引用我们驻美国大使秦刚最近在接受福布斯采访时提到的一组数据,贸易战到目前为止

并没有减少美国的贸易逆差,相反贸易战让美国公司和美国消费者增加了开支。自关税生效以来,已经使美国公司损失超过1.7万亿美元,每年还使美国家庭开支增加1300美元。此外,在贸易战启动以来的前三年,即2018年、2019年和2020年这三年里,美国每年对中国的出口都低于贸易战前,即2017年的水平,这期间美国丢失了超过24万个工作岗位。这些数字可以充分说明贸易战对谁都没有好处。美国政府是时候重新考虑并尽早取消这些加征的关税了。

(据中新社)

速看天下

●5月10日,文在寅卸任韩国总统第一天,被韩国民间团体及2600多名市民联名向韩国地方检察院举报,要求调查他在推行去核电政策过程中“滥用职权”的嫌疑。

●据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间10日,美国国会众议院通过了一项价值约400亿美元的对乌克兰援助法案。接下来,该法案将由参议院进行投票。

●当地时间11日,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄总统普京没有在特别军事行动的背景下宣布俄罗斯进入战时状态的计划。佩斯科夫还表示,俄乌谈判仍在继续,但开展得非常消极且无成果可言。

●乌克兰首任总统列昂尼德·马卡罗维奇·克拉夫丘克久病不愈,于当地时间5月10日去世,终年88岁。1991年12月,他与白俄罗斯最高苏维埃主席舒什克维奇、俄联邦总统叶利钦签署了一份协定,宣告苏联不复存在。此后,他作为首位民选总统,带领乌克兰签署了放弃核武库的协议。(本报综合)

“株洲经侦515·我身边的防骗故事”

编者按:第十三个全国公安机关“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日即将到来,为增强广大群众识别防范经济犯罪的意识和能力,市公安局经侦支队联合本报开展“株洲经侦515·我身边的防骗故事”主题征文活动。活动受到广泛关注,收到来稿近百篇,现择选其中部分优质稿件进行刊发。

艰难拯救

马新声

来派出所报警的是一个外地女孩,非常急切——他爸爸本来在经商,近期来神神秘秘的,生意也不做了,到处听课一阵阵的不回家,每天头头是道说要发大财。这次一个多月多星期都杳无音讯,全家人满世界找,还在当地派出所报了失踪!“昨天晚上,老爸打了电话过来,说他马上就要发大财了,要我也过来一起学,我猜想他是被骗了或者是被恐吓了,就赶了过来。我一个人不去,请你们帮忙!”女孩神情焦急地陈述着所知道的情况。

我们一听就猜到了:准是被传销组织控制了。根据她提供的线索,我们很快找到了一个偏僻独立的私房院落,悄悄凑在窗前偷看,听见里面很多人在聚精会神地听课,做笔记,一个戴眼镜、西装革履的“讲师”在诱导提问,台下人发言踊跃,“讲师”则煞有介事地把大家的发言一一记录在黑板上。

我们冲了进去,讲师起初很有些惊慌,旋即又恢复了镇定:你们有什么事吗?这时,女孩认出了人群中父亲的,连忙走上前去,拉起他的手说:爸爸,我们走。奇怪的是:女孩爸用力甩开了女儿的手,愤愤地骂道:你来捣乱干什么?看着讲师诘责的目光,他结结巴巴解释:我是叫我女儿一起来听课的,没想到……他恶狠狠地瞪着女儿:还不快滚!又转而又笑着对我们:民警同志,我女儿不懂事,乱报警,辛苦你们了!你们走吧!

我们来到另外几间房间查勘,见地上摆满了简易的被窝铺盖,地铺旁摆着一个个碗,里面分明还残留着尚未吃完的馒头和咸菜。女儿一看就眼圈红了,心痛地望着父亲。

但当我们把“讲师”等人连同现场听课的人带回所里询问时,女孩却愤怒地大叫起来:你们多管闲事,冤枉好人!我们好好地学习,犯了哪一条法?你们影响了我的事业,乱执法,我要告你们!

那些学员也都不耐烦众口一词:我们没有被威胁,更没有被控制。我们都是家人,在追求自己共同的梦想,追求一个伟大的事业。老师是在拯救我们,帮助我们改变缺点,提升能力,实现蜕变,训练出互联网思维……

“讲师”伙人更是振振有词:我们正大光明的培训,自觉自愿,感召他人,和你们人民警察一样,都是帮助人,哪里违法?

这是我们经历的最难办、最头疼的一起案件:受害人一再声明自己没有被害,甚至自己获得了帮助和拯救。但如果如果没有受害人的配合,要法办这伙传销组织非常困难,而必将纵容他们更加有恃无恐地继续骗钱。

我们寻找出一一个个案例,来说明传销也在变化手法,从以前的推销产品,转变成隐秘的高端培训,利用人们对迷信神话的崇拜与向往和互联网高深莫测的特点,让受害者痴迷与热衷于培训,在病态的亢奋中深信自己同样会取得真经实现梦想,因而一次次乐此不疲地缴纳高额的培训费,变相骗钱。在调查中我们发现:一次次培训费竟从几千到好几万元,女孩爸竟然前后交了三四十万培训费!所谓的讲师,是只有中学学历的社会闲散人员!所谓的课程,不过是一些低级简单空泛的问题,让受骗者在狂热的求知中被绕来绕去不能自拔。设局者们在暗地里狞笑:这帮被洗脑的信徒们,被骗得晕头转向倾尽家财还死心塌地执迷不悟。

充足的证据让女孩爸终于醒悟:也是呢,我看那个讲师,字写得跟小学生水平差不多?我交了这么多学费,细想什么都没学到……



▲欲读更多好文,欢迎关注株洲晚报谷地副刊微信公众号。

诗能解郁结 酒自消沉疴 ——刘克胤吟酒诗读后

王航湘

一 好诗亦酒,好酒亦诗,这是读到刘克胤旧体诗的第一个感受。读刘克胤的诗,即使诗不写酒,亦如痛饮佳酿,酣畅淋漓,百骸舒坦,万愁消融。

二 诗人洛夫说,要是把唐诗拿去压榨,至少会淌出半斤酒来。刘克胤的诗,真要拿去压榨,又会淌出多少“诗酒”或“酒诗”呢?

三 读诗由里及表,读到好诗,从心灵的共鸣,最后沁润到通体的愉悦;喝酒由表入里,喝到好酒,从感官的刺激,最后沁润到心灵的舒畅。“诗能解郁结,酒自消沉疴”,读刘克胤吟酒的诗,真是双重享受。

四 诗贵乎情,情贵乎真。喝酒缘起于情,尽兴于真。刘克胤写诗性情真,喝酒也是真性情。

五 刘克胤吟酒的诗,关涉喝酒的各个环节。邀饮时可说:“春醪新涨价,还饮一杯无。”劝酒时不妨来句:“白日依山尽,欢歌趁夜长”;喝到痛快处当颂:“半斤恰一口,二两才湿唇”。就是一个人偷着喝,也可念念:“世上凡人好酒,能比酒芬芳”。

六 好酒而不为酒所害,当学学刘克胤的《高人》——“好饮且善饮,方能称高人”。酒品好:“无须再三劝,不必霸蛮筋”;酒量佳:“半斤恰一口,二两才湿唇”;真爱酒:“餐餐不可断,天天念此君”;不醉酒:“谈笑自如故,步履稳而匀”;可长寿:“我家五公公,饮中存一心。八十三岁去,一脸笑吟吟”。

七 上了酒场,不扭捏作态,不借酒发疯,方可算得上同道中人。刘克胤诗中有言:“美酒如美色,何苦受其累。百年驹过隙,徒然望项背。”这是酒中真言,好饮者当细细品之。

八 刘克胤无事不可入诗。“酒杯虽觉浅,古井未及深”,这是爱酒;“睦邻解风谊,厄酒每见欢”,这是访邻;“寻常一壶酒,能卖几多痴”,这是偿诗债;“形影自相怜,有酒即相慰”,这是感怀;“意下不拼酒,樽前已忘年”,这是会友;“谁解唯余恨,时难共一樽”,这是悼亡;“事往人何意,兴来酒一杯”,这是卸任……

九 刘克胤曾结诗为《三新集》。何谓“三新”?他在自序中

说,一曰新韵,二曰新语,三曰新事。“中宵人去后,酒醒一灯昏。寂寞作蛇行,生生咬肠断”,这是新韵;“平生好读书,独处不无聊”,这是新语;“沙尘暴千里,海啸高万寻”,这是新事。其实还有一新,他诗中所蕴含的思想,也是现代的。但他的诗读来为何不像新诗,还是那么古意外露?我以为,除了形式是古体外,其架屋的技法,搭桥的意象,也仍然是传统的。

十 读刘克胤诗当从整首来读。他不刻意写工对,作警句,也不过于在意偶有的违反格律,甚至有时孤平也不去管它。他所经营的,是气韵的浑郁结,酒自消沉疴,即目状景,即心抒情,当起则起,当止则止,从不拖泥带水。

十一 中国诗词从四言而五言而七言,而长短句,越发展越繁复,越发展越讲究。不是说变化不好,最大的功劳是把诗人的门槛拉低了。只要学会了作诗规范,稍微懂点锤炼功夫,即使诗才缺乏,以学为诗,以文为诗,甚至玩玩文字游戏,也能写出像模像样的诗来。但屠龙刀炼成了孔雀翎,看是好看,有时总觉得不如一刀下去血肉分明。刘克胤作诗,就不玩太多花样,如喝酒独喜烈性的,从五色中直取本色,这才是诗家态度。

十二 什么是诗的本色?就是刘勰主张的朴素自然。明代的唐顺之说:“近来觉得诗文一事,只是直写胸臆,如谚语所谓开口见喉咙者,使后人读之,如真见其面目,瑜瑕俱不容掩,所谓本色,以为上乘文字。”读刘克胤《自省》《中岁》《向老》诸诗,此言足以当之。

十三 本色意味着回归。对刘克胤来说,这种回归是回归初心,回归生活,回归土地。这是一种观照内心的状态。“明心独爱月,时病赖谁言”,用他的话说说,写诗就习惯摹写世相、记录良心、抒发情感。就此一论,高出时下大多数诗人不止一筹。可笑那些所谓的诗人,且不论世相良心,就连写自己的情感都似是作伪。

十四 喝酒讲酒品,论诗讲诗品。读了刘克胤写的酒诗,纯然如喝了一壶陈年老酒,不醉是不可能的。

